
Ocena jakości usług w pociągach i na dworcach 

(wyniki na podstawie ankiety UTK przeprowadzonej 24 września 
2015 roku na dworcu Gdynia Główna; próba= 212 badanych)  

* W niektórych przypadkach suma nie jest równa 100% z powodu zaokrąglania wyników po przecinku do dołu  

 

Jak często podróżuje Pani / Pan koleją? 

 

 

 

Jaki jest zazwyczaj cel podróży? 
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1. Ocena łatwości zakupu biletu  

 

 

 

2. Ocena udzielania informacji o pociągu / rozkładzie jazdy / peronie 
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3. Ocena poczucia bezpieczeństwa na dworcu 

 

 

 

4. Ocena połączenia z innymi usługami transportowymi, np. wspólny bilet  

z komunikacją miejską  

 

 
 

 

 

3,8% 

73,6% 

21,2% 
1,4% 

źle

przeciętnie

dobrze

brak odp.

13,2% 

63,2% 

15,6% 

6,1% 1,9% 

źle

przeciętnie

dobrze

nie dotyczy

brak odp.



5. Ocena czystości / utrzymanie obiektów dworcowych 

 

 

 

6. Ocena jakości usług i udogodnień (np. toalety, sklepy, kawiarnie, itp.) 
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7. Ocena systemu rozpatrywania skarg i reklamacji przez przewoźników 

 

 

 

8. Ocena częstotliwości kursowania pociągów 
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9. Ocena punktualności pociągów 

 

 

 

10. Ocena dostarczania informacji w czasie podróży, w szczególności w przypadku 

opóźnienia 
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11. Ocena komfortu podróży 

 

 

 

12. Ocena wystarczającej ilości miejsca w pociągu 
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13. Dostępność personelu (drużyny konduktorskiej) w podróży 

 

 

 

14. Pomoc i informacja dla osób starszych i o ograniczonej możliwości poruszania się 
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Po raz pierwszy zawarliśmy w naszej ankiecie pytanie badające odbiór kampanii Dzień Pasażera przez 

podróżnych. Pytanie to znajduje się na samym końcu kwestionariusza ankiety.  

 

Czy akcja „Dzień Pasażera” jest wg Pani/Pana ważna, a uzyskane informacje przydatne? 
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